

ОСНОВАНА
2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

УЧРЕДИТЕЛЬ - КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ИЗУЧЕН ОПЫТ БУХАРЫ

БУХАРА. (Корр. Уз. И. Сафаров). Большинство сельских женщин занимаются сезонной работой. Поэтому обеспечение их постоянной работой, создание рабочих мест, соответствующих их потребностям, является важной задачей.

Об этом шла речь на семинаре, который был посвящен практической работе по развитию предпринимательства среди сельских женщин и ее состоянию в Бухарской области. В нем участвовали председатели комитетов женщин Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента.

Сегодня в области около четырех тысяч женщин занимаются предпринимательством. Большинство из них проживают в сельской местности. Многие женщины в сельских сходах граждан организовали фермерские хозяйства или открыли цеха по кройке и шитью. Женщинам, желающим заниматься предпринимательством, банки выделяют микрокредиты.

Но, несмотря на это, до сих пор не получила своего полного решения проблема обеспечения женщин постоянной работой. Сегодня в Бухарской области среди безработных много женщин. Принимаемые по решению этой проблемы меры постепенно дают свои результаты. Особенно усиливается внимание выделению льготных кредитов малообеспеченным

семьям, налаживанию частного бизнеса. При выделении кредитов малообеспеченным семьям гарантом выступают сходы граждан, представляющие доверительное письмо.

В бухарских кишлаках, известных своими золотыми мастерами, увеличивается число женщин, познающих секреты ткачества, вышивки, создающих фермерские хозяйства за счет получения кредитов. Комитет женщин области строит свою работу строго по программе, направленной на выявление совместно со сходами граждан махалли и села семей, нуждающихся в социальной защите, их всесторонней поддержке и формированию навыков предпринимательства.

Участники семинара ознакомились с работой центров по социальной защите семей в сельских сходах граждан «Ширбудин» города Бухары, «Лола» Жондорского района и «Богитуркон» Ромитанского района. В семинаре приняла участие заместитель Премьер-министра, председатель Комитета женщин республики Д. Гуломова.



Председателя ширкатного хозяйства имени Юлдаша Ахунбаева, что в Ташкентском районе, Исхандера Позилова в кабинете правления застать почти невозможно, его «кабинет» - стол и четыре стула - всегда находится под открытым небом на новостройке, а строит он в райцентре Келес постоянно.



ДОБРЫЙ СЛЕД НА ЗЕМЛЕ



Вот что он сотворил за последние 5-6 лет: родильный дом на 140 коек с проектно-сметной стоимостью в 420 млн сумов, строя хозспособом, уложился в 165 млн сумов; школу на 1250 ученических мест с 34 просторными классами, двумя кабинетами информатики, актовым и спортивным залами; она ширкату обошлась в 65 млн сумов, хотя сметой сумма была определена в 125 млн сумов. Вот это и есть преимущества строительства хозяйственным способом.

От здания правления ширката до строящегося детского парка двести-триста метров, и импровизированный кабинет председателя под урючиной видно хорошо. Сюда уже проплетена через стройку тропинка, здесь он и решает все текущие дела ширката, вокруг стола собираются до десятка посетителей с разными вопросами, и четырех стульев явно не хватает; пришел главный бухгалтер ширката Абзал Алимов подписать документы в банк, следом председатель махалли имени Алипера Навои Эркин Гулямов - нужна помощь, после короткой беседы ушел довольный - значит вопрос решен. Не успел я задать пару вопросов, подошел аскал, он председатель махалли имени Гафура Хашимова, просит трактор для благоустройства территории и он его

получит, тем более в Год махалли. Так в чем же секрет успеха Исхандера Позилова, в прошлом бригадира этого хозяйства, выпускника сельхозинститута, и вот уже 14 лет председателя ширката и депутата облсостава?

Земли в ширкате 260 га, 8 га капитальных пашни и 3 га под пашней. И вот здесь проявился талант хозяйственника, когда каждую сотку земли нужно использовать с полной отдачей; арендный подряд и фермерство - вот залог успеха ширката, в котором трудятся 410 человек, среднемесячная зарплата около 40 тысяч сумов, причем выдается вовремя, что сегодня в сельском хозяйстве большая редкость.

Ликвидная продукция - картофель, огурцы, помидоры круглый год под боком такого мегаполиса, как Ташкент, обеспечивает поступление средств на банковский счет ширката.

В этом году решением облхкимата хозяйству выделено 116 га земли в Бекабадском районе, недалеко от Ташкента, Позиллов не отказывается - сейчас там ведутся сельскохозяйственные работы; там организовано отделение основного

ширката, на этих землях думают разбить фруктовый сад, виноградники и выращивать овощную продукцию. С кадрами вопрос решен, частично будет использовано местное население, бригадиры и специалисты-овощеводы будут из центральной усадьбы.

Уезжая из хозяйства, я обратил внимание на тяжелосущие бетонные конструкции, нагроможденные рядом с правлением ширката. На вопрос, что это будет, Позиллов, улыбаясь, ответил: «Будем строить спортивно-оздоровительный комплекс с крытым бассейном, сауной, физиотерапевтическими кабинетами и спортивно-тренажерным залом».

В этой связи я вспомнил народную мудрость: «Человек прожил не зря, если он построил дом, посадил сад и вырастил сыновей».

Все это он уже успел, хотя ему нет еще и пятидесяти, есть три сына и дочь, есть и сад, а все, что он построил и построит, говорит о нем как о рачительном хозяине на земле, стремящемся оставить на ней свой добрый след.

А. Гусенинов.
Корр. «Правды Востока».
Фото автора.

АКТУАЛЬНЫЕ ЗАДАЧИ ЗЕРНОВОДОВ

ТАШКЕНТ. (Корр. Уз. А. Олим НОРБЕКОВ). В нашей стране нынче засеяно зерном около 1 миллиона 390 тысяч гектаров полей. По мнению специалистов, несмотря на неблагоприятные погодные условия, на них республика созрел урожай выше обычного. Теперь задача состоит в том, чтобы собрать выращенный урожай в сжатые сроки и без потерь, а для этого следует эффективно использовать уборочные комбайны. Нужно славать на приемные пункты отбор-

ные и очищенное зерно с нормальной влажностью, обеспечить его качественное хранение.

В постановлении Кабинета Министров об организационных мерах по уборке колосовых зерновых культур урожая 2003 года четко определены все задачи, связанные с уборочным периодом сезона.

На предприятиях в составе государственной акционерной корпорации «Уздомхасулот» имеется 54 элеватора общей емкостью 2 миллиона 56,2 тысячи

предприятия допустили немало ошибок и недостатков.

Об этом шла речь на заседании, состоявшемся в государственной акционерной корпорации «Уздомхасулот», которое было посвящено вопросам организации на высоком уровне приемки в государственный резерв урожая нынешнего года. В заседании приняли участие руководители министерств, компаний, учреждений, связанных с проведением уборочной кампании, ассоциаций и предприятий, специалисты отрасли.

На заседании выступил Государственный советник Президента Республики Узбекистан И. Джурбаев.

РАЗВИТИЕ ФЕРМЕРСКИХ ХОЗЯЙСТВ - ТРЕБОВАНИЕ ВРЕМЕНИ

В Министерстве сельского и водного хозяйства состоялась заседание, посвященное полугодовому отчету о преобразовании 177 сельскохозяйственных предприятий в фермерские хозяйства в соответствии с постановлением Кабинета Министров от 22 января этого года. В нем приняли участие руководители соответствующих министерств, комитетов, компаний, ассоциаций и учреждений, первые заместители хокимов областей, хокимы отдельных районов, руководители ширкатных и фермерских хозяйств.

Отметив, что проделана значительная работа по обеспечению выполнения правительственного постановления, обратившие внимание на то, что руководители соответствующих ведомств, хокимы отдельных районов, специалисты допускают отставание и безответственность в вопросе преобразования убыточных, низкорентабельных хозяйств в фермерские.

Анализ работы в данном направлении показывает, что территориальные комиссии, созданные с целью преобразования сельхозпредприятий в фермерские хозяйства, относятся к своим обязанностям несерьезно, и поэтому работа в большей степени остается незавершенной. Например, комиссия по преобразованию ширкатного хозяйства имени Сиддикова Акалтинского района из 47 объектов оценила только 16. Хотя один из них и был продан, деньги за него целиком еще не получены.

Вместе с тем нельзя сказать и о том, что работа по широкому разъяснению значения развития фермерского движения везде организована правильно. Имеют место и недостатки по выставлению земель на тендер.

Необходимо также усилить внимание к работе по открытию расчетных счетов фермерских хозяйств и организации мини-банков для этой цели.

Фермерские хозяйства считаются завтрашним днем аграрного сектора страны, ее перспективой. А значит, необходимо использовать в деле все возможности для развития таких хозяйств, не допускать незаконного вмешательства в их работу органов государственного контроля и, в частности, руководителей хокиматов.

В заседании приняли участие заместитель Премьер-министра Р. Азимов, министр сельского и водного хозяйства А. Джурбаев.

Олим Норбеков.
Корр. Уз. А.

НА УРОВЕНЬ МЕЖДУНАРОДНЫХ СТАНДАРТОВ

Подписан меморандум о взаимопонимании между проектом ЮСАИД по развитию торговли и инвестициям корпорации Прага и узбекским агентством «Узстандарт». Меморандум определяет основу для сотрудничества в области развития признанной на международном уровне системы метрологии, аккредитации, стандартизации, сертификации и качества (MAS-Q) в Узбекистане.

Республика предпринимает все необходимые шаги для вступления во Всемирную торговую организацию (ВТО), однако полная интеграция Узбекистана в мировую экономику невозможна до тех пор, пока выпускаемая на территории страны продукция не будет отвечать международным стандартам. Поэтому американское агентство по международному развитию (ЮСАИД) содействует тем странам, которые желают занять свое стабильное место в мировой торговле и стремятся привести свою систему метрологии, аккредитации, стандартизации, сертификации в соответствие с требованиями ВТО.

Подписанный меморандум определяет техническую помощь Узбекистану, оказываемую корпорацией Прага в рамках проекта ЮСАИД по развитию торговли и инвестициям. Реализуя положения этого меморандума, в Ташкенте стартовала новая учеб-

ная программа для технических специалистов государственных органов и промышленных предприятий. Завершился первый этап учебной программы по подготовке специалистов для работы в качестве квалифицированных экспертов по аккредитации лабораторий в соответствии с международным стандартом ИСО/МЭК 17025 «Общие требования к компетентности испытательных и калибровочных лабораторий».

По завершению программы и успешной сдачи экзаменов участники тренингов войдут в число международных экспертов, имеющих право проводить аккредитацию лабораторий в соответствии с международными нормами. Подготовка специалистов - один из этапов приведения системы MAS-Q в соответствие с требованиями ВТО.

Джамия Аипова.

ПРИНИМАЮТСЯ СРОЧНЫЕ МЕРЫ

15 июня при перевозке жителей высокогорного поселка Кавзахона Китабского района Кашкадарьинской области во вновь выстроенный поселок Юлош этого же района, осуществляемой в связи с переселением граждан из труднодоступной горной местности в более благоприятные равнинные условия, имело место дорожно-транспортное происшествие, повлекшее человеческие жертвы. В связи со случившимся Президентом Республики Узбекистан И. А. Каримовым принято распоряжение, предусматривающее оказание необходимой срочной помощи пострадавшим и семьям погибших. Кабинету Министров (У. Султанов) дано поручение о вы-

делении для этого необходимых средств.

По факту дорожно-транспортного происшествия, повлекшего гибель людей, Генеральной прокуратурой республики возбуждено уголовное дело. Создана следственно-оперативная группа из числа сотрудников Генеральной прокуратуры и МВД Узбекистана под руководством заместителя Генерального прокурора Х. Нейматова.

Министру внутренних дел З. Алматову, хокиму Кашкадарьинской области Н. Зайниеву поручено провести тщательное расследование происшедшего, принять все необходимые меры по устранению вызвавших его причин.

Председатель Кабинета Министров
И. Каримов.
город Ташкент, 14 июня 2003.

РЯДОМ С ТАМОЖЕННИКОМ - ВРАЧ

Атипичная пневмония унесла сотни жизней по всему миру. Медики пока не могут найти вакцину против нее. Вопросы профилактики выступают в связи с этим на первый план. В Кашкадарье организовали на эту тему усиление таможенного контроля на границах с соседними государствами - Туркменистаном и Таджикистаном. Рядом с людьми в форме таможенников появились и люди в белых халатах. Они тщательно следят за состоянием здоровья пересекающих границу. Несколько ограничена и миграция населения соседних стран в нашу республику со стороны Кашкадарьи. Организована санитарная зона. Внимательно исследуются грузы и люди, выезжающие из нее.

Неля Исхандерова.
Соб. корр. «Правды Востока».
Кашкадарьинская область.

ЗА СТРОКОЙ УКАЗА

Вот уж никак не ожидал, что встреча с председателем ОАО «Сантехмонтаж» Рашидом Нормуратовым начнется с обсуждения проблем налогообложения. И в то же время...

Например, в Карши и Ташкенте два наших управления (ныне ДХО) стали комплексными генподрядными организациями, принимая заказы не только на газификацию...

не, в плане смонтировать два в Андижане и два - в столице. ДХО «Сантехмонтаж» Самарканда Игоря Мельникова выпускают и монтируют бытовые котлы по всей области...

РЫНОЧНЫЕ МОТИВЫ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ

приобретении необходимой техники, сырья и материалов и т.д. Причем крохи, на которые и приобрести-то нечего. А ведь из-за такого положения до сих пор два подразделения...

завода, текстильных фабриках в Ургенче и Термезе. Бригады монтажников заняты и на газификации кишлаков и райцентров. Например, Термезское ДХО Байназара Исламова...

повсеместно изоляцию труб для газопроводов в базовых условиях. Это позволило в местах укладки «ниток» изолировать только сварочные стыки. Освоили и монтаж крупных блоков трубопроводов при внутренних сантехнических и газопроводных работах.

АКТУАЛЬНО

РЕФОРМА ВООРУЖЕННЫХ СИЛ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Закон «О всеобщей воинской обязанности и военной службе» и «О службе в резерве Вооруженных Сил Республики Узбекистан», ряд указов Президента Республики Узбекистан...

Кабинетом Министров Республики Узбекистан принято постановление о мерах по организации военных сборов граждан, зачисленных на службу в мобилизационный резерв /МНР/, которое стало еще одним важным шагом в деле реформирования Вооруженных Сил Узбекистана.

части стрелкового оружия, приобретению навыков ведения огня из него, полевых тактических занятий, а также подготовки по военно-прикладным видам спорта...

В соответствии с законодательством участники военных сборов пользуются всеми правами, установленными для военнослужащих срочной службы. Гражданам, успешно освоившим программу военной подготовки на тридцатилетних...

ЗАЩИТНИК ПО ПЕРВОМУ ТРЕБОВАНИЮ

В Ташкенте начал работу проект «Обеспечение права на защиту в момент задержания». Организатором проекта стала столичная коллегия адвокатов, а финансируемые инициативы взяла на себя Институт Открытое Общество (Фонд Сороса).

ЧТОБЫ ДИАГНОЗ БЫЛ ТОЧНЫМ

Диагноз - механическая желтуха - подтверждался всеми признаками этого заболевания. Но когда перед операцией было назначено УЗИ, специалист, проводивший обследование, камней в желчном пузыре и большой не увидел.

Актуальным вопросом, новым технологиям в рентгенологии и ультразвуковой диагностике был посвящен проведенный Министерством здравоохранения республики семинар.

Профессор А.Фазылов из института совершенствования врачей прочитал лекцию об ультразвуковой диагностике злокачественных новообразований, профессор А.Науменко из Москвы - о новых технологиях в ультразвуковой диагностике. Собравшиеся узнали о новых возможностях и методах ультразвуковой диагностики в акушерстве и гинекологии.

СВОИ УЧЕБНИКИ И ПОСОБИЯ

В монографии «Экономическая информация: классификация, коммерческая тайна и информационная безопасность», подготовленной коллективом авторов кафедры, освещены вопросы использования экономической информации в оперативном, тактическом и стратегическом управлении финансово-экономической деятельностью участниками рынка.

КАДРЫ ДЛЯ БАНКОВ

Уже в течение пяти лет в республике работают банковские классы, созданные в соответствии с постановлением Кабинета Министров страны «О мерах по реализации Комплексной программы развития банковской системы Узбекистана» от 1995 года.

НАЦИОНАЛЬНАЯ ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ «УЗБЕКНЕФТЕГАЗ» ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «O'ZTASHQINEFTGAS» ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕР №16/03 сроком на 30 дней с момента опубликования на закупку обсадных труб по стандарту API 5CT (ø508,0; 339,7; 244,5; 168,3; 139,7 мм) в количестве 2160 шт.

Медицина и призвание. Справедливо говорят, что внимание к людям, любовь обязательны для двух профессий - медицины и педагогики. В этой истине недавно еще раз пришлось убедиться уже на своем опыте, когда лечился во 2-й объединенной ташкентской городской больнице, что рядом с аэропортом.

Медицина и призвание. В настоящее время 2-я городская обслуживает два больших столичных района - Сергелийский и Мирабадский. Но по «корой» принимаемых больных и из других районов. Благодаря прекрасному коллективу, который складывается здесь десятилетиями, современной методологии лечения, хорошему оборудованию больницы по праву в числе лучших медицинских учреждений города.

Кадровый вопрос. В настоящее время в этих классах обучаются более 2,5 тыс. учащихся, а за пять лет их окончил 3749 человек. Вот и сейчас в отборочном тестировании приняли участие более 1800 учеников из столичных и областных центров республики.

Искандер Субханкулов. Кира Яковлева.

СОТРУДНИЧЕСТВО

Желтые унии «Амантайтау Голдфилс» - предновогодний подарок узбекистанцам. Освоение кладовой Центральных Кызылкумов набирает обороты.

ЗОЛОТОЙ ПРОЕКТ - В ДЕЙСТВИИ

«Оксус Ресорс Корпорейшн» укрепляет инвесторские позиции в Узбекистане

Главная новость в «Оксус Голд» - головной компании, чей составной частью является наша «Оксус Ресорс Корпорейшн»: в конце нынешнего декабря завершатся пуско-наладочные работы на сооружении в двадцати пяти километрах от Зарафшана горнодобывающего предприятия, и в канун Нового, 2004 года, появятся первые золотые унии из руды, добытой на месторождении «Амантайтау».

Сооружение железной дороги Гузар-Кумкурган определено правительством Узбекистана как приоритетное, потому работы ведутся ударно. Ввод новой железнодорожной магистрали намечен в 2006 году. Именно к этому времени «Оксус Ресорс Корпорейшн» намерен построить в Сурхандарье плавильно-обогатительное производство, способное поставлять Алмалыкскому ГМК для дальнейшего обогащения цинковых, свинцовых и медных концентрат.

Как сказал Александр Поликашин, «Оксус» тоже немало успел сделать, прежде чем переключился на проект «Амантайтау Голдфилс» и собственно не оставляет работу в Хандизе. В частности, инвестор провел предварительное обоснование месторождения.

Можно утверждать, что в самой южной области Узбекистана размещается богатейшее месторождение, по сути, открыта металлургическая провинция вулканогенных сульфидов - потенциально одна из крупнейших в мире. Так что предпринимательский дух здорово подошел «Оксусу»: перспективной работы достанет на Хандизе на долгие годы.

Теперь вернемся к проекту «Амантайтау Голдфилс». Параллельно с работами в Сурхандарье «Оксус» начал вести переговоры с правительством Узбекистана об освоении месторождения в Центральных Кызылкумах - всего в тридцати километрах от самого крупного в мире Мурунтауского золотого карьера.

Шел 1998 год... Британская «Лонро» к тому времени завершила ГЭО вокруг Амантайтауского месторождения. Однако из-за сложившейся конъюнктуры на рынке золота и внутренних проблем «Лонро» отказалась вести дальнейшую разработку на Амантайтау. Появилась вакансия на иностранного инвестора и партнера для Навоийского горно-металлургического комбината и Госкомгеологии. И эту нишу решил занять «Оксус».

«Оксус» выкупил долевое участие «Лонро» в проекте «Амантайтау Голдфилс», как и акции Международной финансовой корпорации. Теперь у партнеров явный паритет интересов. У «Оксус» - пятьдесят процентов против сорока процентов, находящихся у Госкомгеологии, и десяти - Навоийского горно-металлургического комбината.

Строительство и одновременно наладочные работы идут недалеко от Зарафшана стремительно. Темпы работ действительно высокие даже по мировым стандартам. Дело в том, что строительство велет авторитетная компания «МАЕД» из Иоханнесбурга. Она имеет огромный опыт сооружения горнодобывающих объектов в Южно-Африканской Республике, Мали и других странах Африки.

«МАЕД» стала самым крупным акционером «Оксус», выкупив акции «Ньюмонта». Отныне, как заметил Александр Поликашин: «У нас одна цель - быстрее

запустить фабрику и карьер в Амантайтау».

Важно, что горные работы подрядным способом будет вести компания Би-Си-Эм, которая приходит с мощным горным оборудованием и машинами. Это позволит существенно снизить затраты на новое производство, которое принесет четыреста новых рабочих мест непосредственно на карьерных работах и на фабрике. Однако известно: одно рабочее место в горной промышленности предполагает, что его будут обслуживать еще не менее четырех работников инфраструктуры...

Если буровой станок не стоит без дела, то тем более невозможно остановить энергию и инициативы таких предпринимателей, какие трудятся в «Оксус». Помимо налаживания золотодобывающего предприятия в Амантайтау, продолжения работ в Хандизе, они активно ведут исследования по геолого-разведочным работам на Айракской и Тамдтауской площадях, первичное соглашение по которым «Оксус» и правительство Узбекистана подписали четыре года назад. Последние результаты буровых работ на Баллантау, размещенном на Тамдтауской площадке, впечатляют перспективами новых дел. Здесь, кстати сказать, добыча золота будет вестись, что называется, не отходя от кассы, то есть от места добычи методом кучного выщелачивания.

Общие перспективы геологических запасов проекта «Амантайтау Голдфилс», включая дополнительные окисленные руды, некоторые из которых пригодны для кучного выщелачивания, а также сульфидные объекты, в настоящее время оцениваются в 21 миллион унций. Большая часть месторождений не охввачена на глубину и по простиранию, поэтому ожидается, что названная цифра увеличится. Лицензионные площади реализуемого проекта совместно с карьером Мурунтау образуют часть Тяньшанского золоторудного пояса. Он представляет собой вторую крупнейшую золоторудную провинцию в мире после южноафриканского бассейна Витватерсранд.

Все это позволило главному исполнителю директору «Оксус» господину Билду Тру заявить: «Считаю, что ныне «Оксус» готов к тому, чтобы стать инвестором десятилетия в Узбекистане. Своевременная реализация данного проекта даст нам средства для дальнейшего развития и роста до величин компании мирового уровня. Наш вызов времени - строительство в кратчайшие сроки на месторождении Амантайтау горнодобывающего предприятия, которое позволит выплачивать значительные дивиденды нашим акционерам. Они могут с уверенностью смотреть в будущее, зная, что «Оксус» теперь добьется успеха, который он заслуживает».

Станислав Алтунянц. Обозреватель «Правды Востока».

Ташкентский городской филиал Народного банка объявляет на конкурсной основе набор сотрудников на должности: бухгалтер-контролер пункта обмена валют, кассир пункта обмена валют.

Table with exchange rates: Central bank of Uzbekistan established on June 17, 2003. Rates for US Dollar, Euro, Japanese Yen, etc.

Межрелигиозный диалог. Ташкент. (Корр. УзА Норуль Абдураимова). В Национальном центре по правам человека Республики Узбекистан совместно с Комитетом по делам религий при Кабинете Министров, центром по изучению общественного мнения «Ижтимоий фикр», а также Фондом имени Фридриха Эберта была организована беседа за «круглым столом» на тему «Межрелигиозный диалог - основа стабильности».

Соль против астмы. Один мой хороший знакомый, с женой еще в шестидесятые годы приехавший в Джаркурган из-за ее астмы, вернулся к себе на родину. И вот теперь он жалуется в каждом письме, что супруга вновь страдает прежним недугом, ничто не помогает - хоть вторично переезжай на юг.

Количество качеству не помеха. Ташкент. (Корр. УзА Вячеслав Драчев). Кажется неделю на стол генерального директора Ташкентского общества с ограниченной ответственностью (ООО) «Гауч» М.Башлыгина...

Table of stock market data from the Uzbekistan Stock Exchange (TOBEX). Columns include Symbol, Region, Sector, Company Name, Category, and Price/Volume.

Advertisement for Narodnyy Bank (National Bank) with slogan 'Bank of your family'. Includes bank logo and contact information.

ТВОРЧЕСТВО



ПРЕДСКАЗУЕМОСТЬ ЧУДА

МАГИЯ МУЗЫКИ И ТИШИНЫ

Смычок Башмета извлекал чистейшие звуки. Зал внимал...

дением было свойственно одно: все они были насыщены необычайным темпераментом...



иго старинный альт. Расканивается маэстро сдержанно, без суеты...

Пожалая маленькая женщина, очень скромно, но аккуратно одетая...

на сцене ГАБТа имени А. Навои с успехом прошли три премьерных спектакля...

После просмотра стало ясно, почему многие музыковеды, чаще старшего поколения...

Как и прежде, в репетиционном процессе я старался следовать тому принципу, что общий замысел должен преломляться...

Измена любимого потрясает ее настолько, что она перестает владеть собой...

Важная задача стояла и перед главным художником театра Зубайдулло Ботировым...

Возвращаясь к началу нашего повествования, хочется расставить все точки. Та пожилая женщина...

Муяссар Максудова. НА СНИМКАХ: Юрий Башмет и Лола Расулова.

Фото Владимира Ковренна.

ВЕЧНАЯ ТЕМА, РОМАНТИЧЕСКАЯ МУЗЫКА

страстей и приводит к неотвратимому финалу.

В партии соперника главного героя - Альфио выступили заслуженный артист республики Ренат Титеев и Махмуд Рузиев.

Роль матери Турриду исполнили Зухра Туйчиева и Лола Нигматова.

Образные характеристики отдельных голосовых групп, с присущими им манерой поведения, ритмом жизни на сцене.

Плюс к этому высокое мастерство певцов театра - и хоровые сцены стали одним из самых ярких впечатлений от премьеры.

Наталья Петрачкова. НА СНИМКАХ: сцена из оперы Пьетро Масканы «Сельская честь».

Фото Владимира Гранкина.

Следует отметить, что по замыслу композитора первый хор вообще должен звучать за кулисами.

Следует отметить, что по замыслу композитора первый хор вообще должен звучать за кулисами.

Следует отметить, что по замыслу композитора первый хор вообще должен звучать за кулисами.

Следует отметить, что по замыслу композитора первый хор вообще должен звучать за кулисами.

Следует отметить, что по замыслу композитора первый хор вообще должен звучать за кулисами.

Следует отметить, что по замыслу композитора первый хор вообще должен звучать за кулисами.

СТАДИОН

Из 17 видов программы Игр-2003 среди учащихся академических лицеев и профессиональных колледжей спортивная делегация Андижанской области...

ВЗЛЕТЫ И ПАДЕНИЯ

Фактор родных стен, безусловно, сыграл значительную роль в достижении успеха андижанцами.

То, что сборная столичной области поступательно продолжает идти вперед - несколько неожиданно. Лишь два первых места в активе - в футболе и легкой атлетике.

Свет в окошке у бухарцев - команды по курашу и художественной гимнастике, занявших соответственно первое и второе места.

Самого большого прогресса добились ферганцы. С двенадцатого места перешагну-

ли сразу на третье. И хотя ни одна из команд не поднялась на высшую ступеньку пьедестала почета...

Провалились ташкентцы, которые неизменно были главными претендентами на «золото» и на «Умид нихоллари».

Среди исполненных на «бис» произведений последней была «Полька» Д. Шостаковича.

Свет в окошке у бухарцев - команды по курашу и художественной гимнастике, занявших соответственно первое и второе места.

Среди исполненных на «бис» произведений последней была «Полька» Д. Шостаковича.

Свет в окошке у бухарцев - команды по курашу и художественной гимнастике, занявших соответственно первое и второе места.

Среди исполненных на «бис» произведений последней была «Полька» Д. Шостаковича.

Самого большого прогресса добились ферганцы. С двенадцатого места перешагну-

«БАРКАМОЛ АВЛОД»: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

В ПОГОНЕ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ

Спортивные рекорды на «Баркамол авлод» не фиксировались. Такая задача не ставилась. Но учреждены были специальные призы по нескольким номинациям.

Кстати, и «внутри» турниров чувствовали отличившихся. Например, по традиции, сложившейся в Республиканской федерации волейбола...

Пример федерация подала и в борьбе за подставки в сборных. В ходе проверок на мандатной комиссии вне игры оказались 44 (!) игрока.

Пример федерация подала и в борьбе за подставки в сборных. В ходе проверок на мандатной комиссии вне игры оказались 44 (!) игрока.

Пример федерация подала и в борьбе за подставки в сборных. В ходе проверок на мандатной комиссии вне игры оказались 44 (!) игрока.

Пример федерация подала и в борьбе за подставки в сборных. В ходе проверок на мандатной комиссии вне игры оказались 44 (!) игрока.

ли зачетки и даже предъявляли поддельные паспорта. Из-за таких деятелей вне игры оказались также ребята в таких видах спорта...

Сейчас во многих областных центрах построены ртличные бассейны, - сказал он в беседе.

Коллектив СП «Совпластлито» и его дочерние предприятия выражают глубокое соболезнование начальнику отдела кадров О.А. Некрасовой и инженеру Ж.А. Ежовой по поводу кончины их отца...

Национальное информационное агентство Узбекистана - Уза выражает глубокое соболезнование заместителю главного редактора В.М. Прегуреру по поводу кончины матери...

Национальное информационное агентство Узбекистана - Уза выражает глубокое соболезнование заместителю главного редактора В.М. Прегуреру по поводу кончины матери...

Национальное информационное агентство Узбекистана - Уза выражает глубокое соболезнование заместителю главного редактора В.М. Прегуреру по поводу кончины матери...

Национальное информационное агентство Узбекистана - Уза выражает глубокое соболезнование заместителю главного редактора В.М. Прегуреру по поводу кончины матери...

Национальное информационное агентство Узбекистана - Уза выражает глубокое соболезнование заместителю главного редактора В.М. Прегуреру по поводу кончины матери...

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

НА 17-18 ИЮНЯ

На территории республики преобладание небольшой облачности, без осадков. Ветер восточный 7-12 м/сек.

Утерянное хозяйство восточного субъекта в государственном регистр предприятий и организаций, выданное горстатом г.Ташкента ООО «SIMPLITISSIMUS»...

Утерянный диплом МТ № 949878, выданный Ташкентским педагогическим училищем им. Ю.Раджоби в 1990 году на имя Ковалевич Ирины Владимировны...

Коллектив СП «Совпластлито» и его дочерние предприятия выражают глубокое соболезнование начальнику отдела кадров О.А. Некрасовой и инженеру Ж.А. Ежовой по поводу кончины их отца...

Национальное информационное агентство Узбекистана - Уза выражает глубокое соболезнование заместителю главного редактора В.М. Прегуреру по поводу кончины матери...

Национальное информационное агентство Узбекистана - Уза выражает глубокое соболезнование заместителю главного редактора В.М. Прегуреру по поводу кончины матери...

Национальное информационное агентство Узбекистана - Уза выражает глубокое соболезнование заместителю главного редактора В.М. Прегуреру по поводу кончины матери...

Footer containing contact information, address, and publication details for 'Pravda Vostoka'.